



16 октября 2024 года в ходе исполнения воинского долга погиб Григорьев Михаил Владимирович, 1963 года рождения, участник специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины.

Администрация города Донецка и Донецкая городская Дума искренне скорбят вместе с родными Михаила Владимировича, выражают соболезнования его близким.

**ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЮ**

30 октября 2024 в ходе исполнения воинского долга погиб Пацев Василий Алексеевич, 1979 года рождения, участник специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины.

Администрация города Донецка и Донецкая городская Дума искренне скорбят вместе с родными Василия Алексеевича, выражают соболезнования его близким.

**ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЮ**



## В Донецке прошел митинг ко Дню Героев Отечества



В День Героев Отечества в станице Гундоровской, возле памятника погибшим воинам, состоялся митинг, посвященный памятной дате.

Отдали дань уважения и благодарности Героям, которые и сейчас стоят на страже мира и покоя наших соотечественников.

Во все времена нашу Родину защищали настоя-



щие патриоты. В памяти сегодняшних и будущих потомков навсегда сохраняются подвиги многих поколений воинов-защитников, их безграничная преданность и любовь к родной земле, мужество и героизм. Пусть же имена Героев, павших и живых, вершивших подвиги в далекие годы и в наши дни, разных званий, возраста, нацио-



нальностей и вероисповеданий, всегда согревают наши сердца.

Присутствующие почтили светлую память погибших ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА минутой молчания, в знак почтения возложили цветы к памятнику погибшим участникам Великой Отечественной войны.

## Волонтеры школы № 20 присоединились к благородной акции

С большим вдохновением и желанием сделать добро волонтеры отряда «Радуга добра» школы 20 присоединились к благородной акции «Мы рядом! Мы вместе» со своими подшефными из Донецкого дома-интерната, рассказала руководитель отряда, педагог — психолог Елена Ивановна Беседина.

В рамках мероприятия ребята создали поздравительные открытки с ладошками, сердечками, солнышком, деревом мечты, к которым вручили престарелым и инвалидам. Эти душевные сюрпризы подарили с добрыми пожеланиями и великолепными комплиментами.

Отдавая дань уважения и под-

держки старшему поколению, вокалист Михаил Шептухов подарил музыкальные композиции «Белые розы», «Детство мое».

Данная акция способствует развитию доброты и сочувствия в сердцах волонтеров. Ярким символом акции стали нагрудные «сердечки», которые еще долго будут напоминать о теплой встрече волонтеров с дедушками и бабушками.

Исполняющий обязанности Губернатора Ростовской области Юрий Слюсарь уверен, что Год добрых дел не должен заканчиваться. Это то самое дело, которым нужно заниматься, по возможности, всю оставшуюся жизнь. Донской край яв-



ляется одним из ведущих центров добровольчества в стране, а наш

город всегда там, где нужна добровольческая помощь.

## Радуга талантов

Сегодня большое количество талантливых детей получают дополнительное образование по различным творческим направлениям в детских школах искусств, но приходит время, когда ребятам хочется раздвинуть границы привычного пространства и примерить на себя новое амплуа - участника творческого соревнования.

В Шахтах состоялся Международный конкурс исполнительского мастерства, который проводился конкурсным агентством г. Санкт-Петербурга при поддержке Министерства культуры РФ. Учащиеся театрального отделения детской школы искусств приняли участие в данном конкурсе в номинации «художественное слово» и получили наивысшие награды: Гран-При конкурса-Довганская Ксения и Разумов Юрий, Пархоменко Тимофей и Разумова Антонина-Лауреаты I степени, Жданов Виктор и Леонидова Камилла-Лауреаты II степени.

Поздравляем наших победителей! Дипломы и

кубки, полученные нашими учащимися, свидетельствуют о высоком уровне профессионального мастерства и выступают «рекомендацией» к дальнейшему росту на выбранном направлении.

Отдельные слова благодарности хочется выразить Колесниковой Е.В. за высокий профессионализм и педагогический талант, благодаря которому ее воспитанники научились воспринимать конкурс как праздник, наслаждаясь участием в нем независимо от своих достижений и оценок жюри, понимая, что победа не является единственной или главной целью состязания в конкурсной программе. Радуюсь успеху, они помнят, что это всего лишь мгновенное признание, и впереди еще много работы для огранки своего таланта. Обретая чувство «большой сцены», юные артисты учатся завоевывать симпатии зрителей и наслаждаться своей причастностью к творчеству.

Желаем учащимся театрального отделения и их руководителю новых высот в любимом деле, ярких



творческих идей, побед, наград. Пусть энтузиазм никогда не иссякнет, а желание двигаться вперед помогает преодолевать все трудности.

**С.А. Тельтевская,**  
директор МБУ ДО «ДШИ»